

## 今日聊城·要闻

希望老师多关照孩子

## 开学首日,一些家长送礼忙

本报聊城9月2日讯(记者 陈洋洋) 开学第一天,市区一小学请家长入校听课提建议,结果不少家长却打起了走后门的主意。

“俺孩子是倒数第二,您多给我照顾下。”1日上午,在市区某小学,家长孙女士拉着儿子小宏的手,反复央求班主任老师,并热情邀请老师一起吃午饭。家长赵先生则直接拿了200元购物券夹在了意见书里,他说,小孩眼睛有点近视,希望能给安排个靠前点的座位,改天找

个地方一起“坐坐”意思一下。上午放学前,不断有家长找到老师要“意思”一下,家长李先生说,儿子小宇很调皮,在幼儿园时老师不喜欢他,送了几次礼,老师态度好多了。家长魏女士是第一次走后门,她在学校的家长群里请教了过来人,大家都说“和生活老师搞好关系很重要”。

对于家长的这些做法,不少老师表示很无奈。“老师喜欢听话的小孩,不送礼也会对他们好。”一年

级班主任李老师说,她根本不化妆,有的家长硬塞化妆品,碰上特别热情的家长没办法,她经常再让孩子把东西带回去。她介绍说,在市区一些学校,确实有不少家长主动给老师送礼,有的老师碍于情面勉强“笑纳”了,但是多数老师更看重孩子的潜力,她建议家长多辅导孩子学习,不要把心思放在走后门上。“送礼不管用,这风气对孩子的成长也不利。”她说。



## 开学第一课

9月2日,聊城八中举行升旗仪式暨“开学第一课”主题活动,学生们向舟曲灾区捐款,现场募得爱心款1080元。

本报记者 李军 摄

## 7997名新生明后天报到

新生入学日,聊大校园开放

本报聊城9月2日讯(记者 刘彦朋) 2日,记者从聊城大学招生就业处了解到,该校7997名新生4日、5日正式入学。其间,还将举办大学校园开放日活动,食堂、宿舍、实验室等均可让数万名新生和家长自由参观。

聊城大学招生就业处相关负责人介绍,今年该校计划招生7900人,最终实际录取7997人,除港澳台外,近8000名新生来自全国30多

个省市,包括50多个民族。

“学校第一年在省内潍坊、青岛建立了十多个生源基地,效果很明显,今年聊大录取的最高分数是612分;相比省属线,今年的录取分数理科比去年提高了22分,文科提高了10分。”这位负责人介绍说,特别是潍坊、青岛两地的优质生源,相比去年和今年的计划,都是超额完成。

4日、5日,聊大将安排专人接

站,在学校各主入口设置报到流程示意图,为困难学生开辟绿色通道,困难学生家长可以免费住宿。

“首次在新生报到期间举办校园开放日活动,食堂、宿舍、图书馆、校史馆、实验室等,学生家长都可以自由参观。”该校招生就业处负责人说,如果一名新生带1至3名家长,学校就一下涌进2万多人,对学校是个考验,但学校已经做好准备。

## 城区建筑工地必须设淋浴间

卫生不达标一律停工整顿

本报聊城9月2日讯(记者 王传胜 通讯员 吴华军 张迪) 2日,市住建委发出通知,要求城区所有建筑工地积极开展爱国卫生大扫除,达不到要求的工地一律责令其停工整顿。

市住建委要求,城区所有建筑工地必须设置专门的淋浴间,以方便职工洗澡;所有沿街建筑工地必须设置冲车台,杜绝建筑垃圾洒落到道路上,杜绝车辆轮胎将工地上的泥土带到道路上,并安排专人及时清扫沿街垃

圾、铲除清理杂草。

此外,要求每个工地对施工现场的建筑材料认真整理,对建筑垃圾及时清理,安排整洁的生产空间,减少杜绝安全事故发生;要求对生活区的生活垃圾及时运送到垃圾点,及时铲除清理杂草;要求职工宿舍、厨房做好防蚊蝇、防老鼠处理,确保职工食宿安全。

市住建委建管处将组织检查组逐一检查,对没有行动或达不到爱国卫生标准的工地,一律责令其停工整顿。

记者探访:

## 有的淋浴间冬天不让用

本报记者 王传胜

不在工地住  
也该有淋浴间

2日下午,在古城区楼西大街,施工人员正在加紧建设临街建筑。一名工人介绍,这里的工人大多住在城区周边,下午下班后就回家,因此没有宿舍,也没有淋浴间。随后,记者走访城区几处较大的工地了解到,不少工地上的工人来自城区周边,不具备职工宿舍和淋浴间。

市住建委一工作人员介绍,目前城区的在建工地,这种情况存在,工人是从城区周边招来的,干完一天的活后就回家住。“尽管这样,原则上所有的工地都要设置淋浴间。”该工作人员表示,对此将严格检查。

有的淋浴间  
冬天不让用

在站北路凯华苑高层住宅楼工地内,有一排整洁的板房,淋浴间、饮水间、职工夜校、娱乐室等一应俱全。在洗浴间里,有8个水龙头供工人洗澡用。该工地一负责人

介绍,多数工人晚上回家住,但为了他们能干干净净地回家,还是专门设置了淋浴间。

市住建委这名工作人员透露,城区多数设有职工宿舍的工地,都设有淋浴间,夏天洗澡非常方便。“但也有个别工地为节省成本,淋浴间冬天不能用。”该工作人员说,对于这种情况将严厉查处。

少见冲车台  
工地外尘土飞扬

在城区南部一处工地,虽然隔着围墙,在围墙外的路上一有车辆经过,就会尘土飞扬,路边的树上积了一层尘土。

“晴天尘土飞扬,雨天道路泥泞,我尽量绕开这条路。”在附近居住的陈先生说,这里每天都有不少渣土车经过,难免会散落一些渣土,加上从工地出来的车不经清洗就上路,车胎也会带一些泥土。

记者在该工地出口,没看到有专门的冲车台。据了解,目前多数沿街工地尚未设置冲车台。